

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年10月14日

【会社名】 株式会社アイモバイル

【英訳名】 i-mobile Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 田中 俊彦

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区桜丘町22番14号 N.E.S.ビル棟 2階

【電話番号】 03-5459-5250(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 富重 眞栄

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区桜丘町22番14号 N.E.S.ビル棟 2階

【電話番号】 03-5459-5290

【事務連絡者氏名】 取締役 富重 眞栄

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 854,280,600 円
(注) 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であります。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年9月23日付をもって提出した有価証券届出書及び平成28年10月7日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、1株当たり純資産を算定する際に、非支配株主持分を考慮していなかったため、「第二部 企業情報 第5 経理の状況 1 連結財務諸表等 (2) その他 注記事項」の記載内容の一部を訂正する必要が生じたので、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

- 第二部 企業情報
- 第5 経理の状況
- 1 連結財務諸表等
- (2) その他
- 注記事項

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第二部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(2) 【その他】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成26年8月1日 至 平成27年7月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年8月1日 至 平成28年7月31日)
1株当たり純資産額	211.86円	<u>296.53円</u>
1株当たり当期純利益金額	101.65円	79.33円

(以下省略)

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成26年8月1日 至 平成27年7月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年8月1日 至 平成28年7月31日)
1株当たり純資産額	211.86円	<u>289.09円</u>
1株当たり当期純利益金額	101.65円	79.33円

(以下省略)